Amnkera ((VI[OBJICTBOPGHHOCTB MIKOJIBbHBIM IIUTAHUCM»

Ne Bomnpocsl OtBeTsl
/1 a Hert 3atpynua | MuHorma
I0Ch
OTBETUTH

1. VY noeneTrBopsieT iu Bac cuctema opranuzanuu
MUTaHUS B KOJE? 83% 10% 7%

2. VY noBnerBopsieT 11 Bac canutapHoe cocrosiHue
LIKOJIBHOM CTOJIOBOI? 94 6%

3. [Iutaerech U BbI B LIKOJIBHON CTOJIOBOM?

(Ecnu Her, TO 10 Kakoit npuunHe? ) 93% 7%
4, B mikoune BbI monyvaere:
I'opstunii 3aBTpak 48%
[Nopstunii o6en 20%
2-pa3zoBoe ropsuee nuTaHue (3aBTpak +o0e) 32%
5. Haenaereck nu B mkose? 57% 31% Wuorna
HET
12%
6. XBaTaeT JIM MPOJIOIHKUTEIIEHOCTH TIEPEMEHBI JIst 100%
TOr0, YTOOBI IOECTH B MIKOJIE?

7. Hpasutcs nuranue B mKoabHOU cTosoBoi? Ecin 70% Wuorna
HE HpaBUTCSA, TO TOUeMy? HET
-MaJICHbKHE TIOPIIHH; 30%
-MHOT/1a HEBKYCHO TOTOBSIT MSICO;

-TOTOBAT HE JIIOOUMYIO €1Ty.
8. VYcerpauBaer Bac MeHI0 IKOJIBHON CTOJIOBOM? 72% Wuorna
HET
282%
9. CuuTaere i1 MEHIO TIOJTHOIICHHBIM? 96% 4%
10. | Bamm nmpeyioxeHus 0 N3MEHEHUIO MEHIO: -BKJTIIOYMTH B MCHIO HOBBIC OJ1F0/1a (TICIEMEHU,
OyTepOpO/Ibl, BAPCHUKH );
-Ooubiie GPyKTOB M OBOIIEH.
11. | Bamu npenioxeHus Mo yiIy4IIeHUIO MUTaHus B Pacumputs accoptumenT O0ygeTHoi

HIKOJIC

npoykiuu — 33%




